Consignes de redaction :

· Vous devez au terme de votre stage en entreprise rédiger un rapport que vous devrez rendre le lundi 5 mars au professeur de votre première heure de cours (aucun retard ne sera accepté).

· Ce rapport devra respecter l’ordre du plan et contenir les titres de chaque partie. Il devra respecter les règles de ponctuation, ne pas contenir de fautes d’orthographe et être convenablement rédigé sous forme de phrases. Il sera rédigé de façon manuscrite sur des feuilles grand format petits carreaux.
· Le rapport devra être illustré de documents (photos, prospectus, plans, dessins, graphiques, etc...) pour appuyer la compréhension du texte. Ces documents seront rassemblés dans une pochette à côté du rapport.

· Votre rapport sera noté de la façon suivante :

Une 1ère note de technologie sur le rapport manuscrit (contenu du rapport) qui comptera pour le deuxième trimestre.

Une 2ème note de technologie sur le rapport dactylographié (forme du rapport) qui comptera pour le troisième trimestre (la dactylographie du rapport s’effectuera en cours de technologie).

Une note de français sur la partie «description de vos activités » comptant pour le deuxième ou troisième trimestre.

· Vous devez donc séparer la partie Technologie et la partie Français dans deux pochettes différentes.
PLAN DU RAPPORT DE STAGE A RESPECTER :


Introduction : 
Elle doit informer le lecteur du contexte du stage : l’entreprise choisie, les raisons de votre choix, vos motivations, vos attentes, l’objectif du stage puis elle annonce le contenu du rapport et présente ce qui sera détaillé ensuite dans les parties I/, II/.
 I/ PRESENTATION DE L’ENTREPRISE 
1. GEOGRAPHIQUE : plan de la situation. Expliquez le choix de l’implantation.

2. HISTORIQUE : la date de création. L’évolution de la société.

3. JURIDIQUE : classification juridique. Expliquer ce choix.

4. ECONOMIQUE : classification de son type d’activité. Son secteur. Ses produits (biens et/ou services, explications, photos). Son chiffre d’affaires sur les trois dernières années (faire un graphique) ou tout autre élément caractérisant son activité. Nombre de personnes employées par l’entreprise sur les trois dernières années (faire une représentation graphique). Pourcentage d’hommes et de femmes (faire une représentation graphique). Commentez et expliquez les graphiques.
5. L’ORGANISATION : organigramme général de l’entreprise.


II/ DESCRIPTION DE VOS ACTIVITES
En introduction, vous indiquerez avec précision où et quand (durée) vous avez effectué votre stage (nom, secteur, lieu d’exercice…) et pourquoi vous avez fait votre stage dans cette entreprise.

Dans le développement qui comprendra plusieurs paragraphes, vous indiquerez quelles sont les tâches qu’on vous a attribuées (observation, recherche, activité, manipulation, tri,…) : expliquez avec précision vos différentes activités. Indiquez vos impressions (fatigue, stress, joie, déception).

 Tout en tenant compte de vos attentes préalables, effectuez le bilan de ce stage en indiquant si vous avez été satisfait(e) ou non par cette expérience (durée, activités, rencontres, découvertes). Recensez les points positifs et les points négatifs en évitant le style «catalogue ». 

En conclusion, indiquez si ce stage vous a aidé(e) dans le choix de votre future orientation professionnelle. Indiquez quel domaine vous intéressait avant le stage et pourquoi ce domaine. Vous pouvez également proposer des pistes pour améliorer ce stage.

LEXIQUE 
Donnez les définitions des termes techniques et des mots compliqués si vous en avez employé dans vos explications.







Remerciements
Vous devez remercier en quelques lignes les personnes qui vous ont accueilli dans l’entreprise.












PARTIE TECHNOLOGIE





GUIDE D’ETABLISSEMENT DU RAPPORT DE STAGE





PARTIE FRANÇAIS








1

